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 4444 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

   ....ن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استيييياااا: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  نه از جمله مقولات اقتصاد كلان است؟يكدام گز.1 

  د كنندهيمت توليق.د  درآمدو ع ثروت يتوز.ج  دستمزد حداقل. ب  تعداد پزشكان. الف  

  :علم اقتصاد علم .2

  جامعه است يتراتژن اهداف و اسييتع. ب    از تورم است يريجلوگ. الف  

  از تورم است يريش منابع محدود جامعه و جلوگيافزا.د  اب بر اهداف گوناگون استيص منابع كميتخص. ج  

  كند؟ يم يرييد چه تغيامكانات تول يمنحن ،رخ دهد ياگر رشد اقتصاد. 3

  .شود يست جابه جا مبه سمت را. ب  .شود يبه سمت چپ جابجا م. الف  

  .كند يم دوران يافق حول محور .د    .كند ير نمييتغ. ج  

  ست؟يد و مصرف چيتول يبرا يريم گيمردم در تصم ييعامل عمده در راهنما ،بر بازار آزاد يدر اقتصاد مبتن .4

  فرصت ينه هايهز. د  سود. ج  دولت . ب  مت يق. الف  

  كند؟ يمشخص م را خدمات ع كالا ويتوز شرو ،ديد، روش توليزان توليم يا نهادي يمتمركز چه كس يزيدر اقتصاد با برنامه ر.5

  مت هاينظام ق. ب   مردم ياجتماع يگروه ها.الف  

  يو جهان يداخل يبازارها. د  يزيونظام برنامه ر يحكومت مركز. ج  

  است؟ يستميران چه سياقتصاد ا. 6

    بازار آزاد. ب  متمركز يزياقتصاد با برنامه ر.الف  

  يدولت. د    مختلط. ج  

  ؟شود يبه سمت راست م ينارنگ يتقاضا ينتقال منحننه باعث ايكدام گز. 7

  مت پرتقال ياهش قك .د  مت پرتقاليش قيافزا. ج  يمت نارنگيكاهش ق. ب  يمت نارنگيش قيافزا. الف  

8.   x   وy  يمت كالايش قيافزابا  ،ن هستنديجانش يكالا x ، يكالا يتقاضا برا y كند؟ يم يرييچه تغ  

  .كند ير نمييتغ. د  .ابدي يكاهش م ياندك. ج  .ابدي يهش مكا. ب  .ابدي يش ميافزا. الف  

  دارند؟ يب چه نقشيها در بازار ستاده و بنگاهها در بازار نهاده به ترترخانوا .9

  تقاضا كننده و عرضه كننده. ب  عرضه كننده و تقاضا كننده. الف  

  هر دو عرضه كننده. د    هر دو تقاضا كننده. ج  

  دهد؟ يم يرو ياتفاقوجود مازاد چه در صورت .10

  .گردد يمت ميش قيد كنندگان و افزاين توليمازاد تقاضا منجر به رقابت ب. الف  

  .گردد يمت ميد كنندگان و كاهش قين توليمازاد تقاضا منجر به رقابت ب. ب  

  .گردد يمت ميش قين مصرف كنندگان و افزايمازاد تقاضا منجر به رقابت ب. ج  

  .گردد يمت مين مصرف كنندگان و كاهش قيقابت بمازاد تقاضا منجر به ر. د  
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  گردد؟ يعرضه م يمنحن ييبه جا كدام عامل سبب جا.11

  متيش قيدر مورد افزا انتظارات مصرف كنندگان. ب  مورد نظر  يمت كالايق شيافزا. الف  

  هارش درآمد خانوايافزا.د  ديتول يمت نهاده هاير در قييتغ. ج  

  شود؟ يده ميابد چه نامي يآن كاهش م يابد تقاضا براي يش ميافزا درآمد يكه وقت ييكالاها. 12

  مكمل يكالا.د  يضرور يكالا.ج  يمعمول يكالا.ب  پست يكالا.الف  

  به كدام عامل دارد؟ يعرضه بستگ يمات برايتصم ،در مجموع. 13

  نهيعوامل موثر در هز. ب    عوامل موثر در درآمد. الف  

  موثر در تقاضا عوامل. د    عوامل موثر در سود. ج  

  ن است؟ينامع يمت تعادليق ياثر رو ،در كدام مورد.14

  .بماندابد و تقاضا ثابت يعرضه كاهش . ب  .ابد و عرضه ثابت باشديش يتقاضا افزا. الف  

  .ابنديش يتقاضا و عرضه افزا. د  .ابديابد و تقاضا كاهش يش يعرضه افزا. ج  

  شود؟ يا متقاض يخود منحن ينه باعث حركت رويكدام گز.15

  مت كالاير قييتغ. د  انتظارات. ج  قهير سلييتغ. ب  ر درآمدييتغ. الف  

  دارد؟ ينمك چه شكل يتقاضا برا يمنحن. 16

  تينها يب بيش.د  ب صفريش.ج  ب مثبتيش.ب  يفب منيش.الف  

  : x يكالا يابد تقاضا برايكاهش  xمكمل   يمت كالاياگر ق. 17

  همه موارد فوق امكان دارد. د  ماند يثابت م. ج  ديآ ين مييپا.ب  رود يبالا م.الف  

  : ر عوامل سببيمت كالا با فرض ثابت ماندن سايش در قيافزا.18

  .شود يش در مقدار عرضه ميافزا. ب  .شود يعرضه م يانتقال منحن.الف  

  .عرضه دارد يبه شكل منحن يبستگ. د  .شود يكاهش در مقدار عرضه م.ج  

  :ي، عرضه ماهرا مشكل تر سازد يريگيسرد ماه يكه هوا ديتصور كن. 19

  .رود يبه سمت بالا م يخود منحن يرو. ب  .رود ين مييبه سمت پا يخود منحن يرو. الف  

  . ابدي يعرضه  به سمت چپ انتقال م يمنحن. د  .ابدي يعرضه  به سمت راست انتقال م يمنحن. ج  

  :دا كنديال پانتقمت به سمت راست يعرضه و تقاضا در هر سطح از ق ياگر منحن.20

  ابديا كاهش يش يافزا مت ممكن استيق يشود ول ياد ميز مقدار محصول. الف  

  ابدي يمش يمت و هم محصول افزايهم ق ابد وي يكاهش م و هم  محصول مت يهم ق. ب  

  .شود مقدار محصول زياد مي .ج  

  .ا كم شودياد يمقدار محصول ممكن است ز يابد ولي يش ميمت افزايق. د  

  (MU) ييت نهايكه مطلوب يدر صورت ابدي يش ميت كل افزايدر چه صورت مطلوب.21

  سه حالت در هر.د     MU=0 .ج     MU>0.ب    MU<0.الف  
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 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  كند؟ ير مييواحد پول آن چگونه تغ ييت نهايمطلوب  A يمت كالايبا دو برابر شدن ق. 22

  گردد ينصف م.ب    گردد يبرابر م ود. الف  

  دارد ييت نهايمطلوببه سطح  يبستگ.د    دكن ير نمييتغ.ج  

  مت است؟يانگر كشش تقاضا نسبت به قينه بيكدام گز.23
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  م؟يريگ يم يجه ايباشد چه نت يمنف Y يمت كالاينسبت به ق  X يكالا ياگر كشش متقابل تقاضا.24

  دو كالا مكمل هستند. ب    هستند يدو كالا معمول. الف  

  ن هستنديدو كالا جانش. د    دو كالا لوكس هستند. ج  

  ح است؟يك صحيكدام . 25

  تواند لوكس باشد يم يمعمول يكالا. ب  باشد يتواند ضرور يلوكس م يكالا. الف  

  باشد يتواند ضرور يپست نم يكالا. د  حتماً پست است يضرور يكالا. ج  

  : هزينه مصرف يافتيوام در يتوسط شركت برا يپرداخته بهر .26

  .است يينها. د  .است فرصت. ج  .است پنهان. ب   .است آشكار. الف  

  ست؟يرف چعم Xشركت  يتواند كسب كند برا يگر ميد ياستخدام درجا در صورت Xكه صاحب شركت  يدستمزد. 27

  آشكار نهيهز. ب    سود. الف  

  نه فرصتيهز .د    نه پنهانيهز .ج  

  :شود كه يظاهر م يوقت ينزول يازدهقانون ب.28

  د كل شروع به كاهش كنديتول. ب  ش كنديد كل شروع به افزايتول. الف  

    شروع به كاهش كند (MP) ييد نهايتول. د  ش كنديشروع به افزا (MP) ييد نهايتول. ج  

  دهد؟ يرا نشان م يچه رفتار TVC يشود منحن يظاهرم ينزول يقانون بازده يوقت.29

  با نرخ كاهنده شيافزا. ب    ندهيكاهش با نرخ فزا. الف  

  ندهيش با نرخ فزايافزا. د    كاهش با نرخ كاهنده. ج  

  ست؟ياز چ يد ناشياز تول ينيدر دامنه مع LAC يبودن منحن ينزول. 30

  اسيكاهنده بر مق يبازده. ب    كاهنده يبازده.الف  

  ندهيفزا ينه هايهز. د    اسيمق رنده بيه فزابازد.ج  

  :شود كه يحداكثر م ييسود كل بنگاه در جا.31

TCTR. الف     ن اندازه بزرگ تر استيشتريبه ب  TRاز TC .ب    =

  ردير قرارگسبسربنگاه در نقطه .د  ن اندازه بزرگ تر استيشتريب به  TCاز  TR .ج  
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 4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  :مواجه است كه ييتقاضا يبا منحن يبنگاه رقابت. 32

  است يعمود.د  است يافق.ج  ب مثبت دارديش. ب  دارد يب منفيش. الف  

  است كه  ييل بنگاه جاينقطه تعط. 33

ACP. الف   AVCMinP.ب  > MCP .ج  = ACP .د  = =  

  است؟ يژگيكدام و يت دارانعن صيافته است ايش يد افزايمت عوامل توليق ،د صنعتيش توليدر بلند مدت با افزا.34

  نه كاهندهيصنعت با هز. ب    نه ثابتيصنعت با هز .الف  

  فرنه صيصنعت با هز. د    نده ينه فزايصنعت با هز. ج  

  ؟ديودآج بهل يدلچه به  انحصار خالص ممكن است. 35

  مكنترل انحصارگربر عرضه مواد خا. ب    اسينده به مقيبازده فزا. الف  

  تمام موارد. د  يدولت زيفرانشا ياز يحق امت. ج  

  انحصارگر ييدرآمد نها. 36

  .است  Pبرابر . ب    .است  Pبزرگتر از . الف  

  .به نوع كالا دارد يبستگ. د    .است  Pكوچكتر از .ج  

  :در كوتاه مدت انحصار گر. 37

  .شود يبرابر م. ب    .برد يسود م. الف  

  .شود سربسرا يان داشته و يا زيسود است ممكن . د    .كند يضرر م. ج  

  .ن ببردياز ب.................معادل  يمتيق يرا با برقرار يتواند تمام سود انحصار يدولت م. 38

   MC.د  AFC. ج  AVC. ب  AC. الف  

  صحيح است؟ يانحصارگر رقابتبراي  ،در بلند مدتكدام گزينه  .39

  .به نوع كالا دارد يبستگ. د  . برد يسود م. ج  .شود يمسربسر . ب   .كند يان ميز. الف  

  ؟است صحيح يانحصار گر رقابتبراي در كوتاه مدت كدام گزينه . 40

  .برد يسود م. ب    .است سربسر. الف  

 .شود سربسرا يا سود ببرد يان كند يممكن است ز. د    .دكن يان ميز .ج  
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